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Ovo izdanje časopisa Kemija u industriji sadrži pet izvornih znanstvenih 
radova, tri pregledna rada, jedno izlaganje sa znanstvenog skupa te tri 
stručna rada. Među navedenima nalaze se i četiri rada prezentirana na 

trećem susretu znanstvenika, stručnih djelatnika i studenata na temu Zaštite oko-
liša u Republici Hrvatskoj (3. ZORH), održanom 28. i 29. travnja 2022. na Kemij-
sko-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Splitu. 
Organizatori 3. ZORH susreta studenti su Kemijsko-tehnološkog fakulteta Sve-
učilišta u Splitu i Fakulteta materijala, metalurgije i recikliranja Tehničkog Sveu-
čilišta u Košicama u suradnji s alijansom Europskog sveučilišta mora (SEA-EU) te 
Studentskom sekcijom Hrvatskoga društva kemijskih inženjera i tehnologa. Svrha 
skupa je okupljanje sudionika iz znanstvene i gospodarske zajednice s ciljem 
razmjene ideja, znanja, rezultata i iskustva u području aktualnih tema zaštite i 
onečišćenja okoliša te gospodarenja otpadom. Ovaj skup ima i cilj podizanja 
svijesti o iznimnoj važnosti očuvanja okoliša.
Prošle godine ZORH susret po prvi je put dobio međunarodni karakter s obzirom 
na to da je sudjelovalo više od 150 sudionika iz Hrvatske, Slovačke, Češke, Slove-
nije, Rumunjske, Moldavije, Ukrajine, Bosne i Hercegovine, Španjolske, Francu-
ske, Njemačke, Poljske te Malte, s preko 60 usmenih i posterskih priopćenja. U 
svrhu poboljšanja suradnje akademske zajednice i gospodarstva tijekom susreta 
održan je i okrugli stol pod imenom “Od akademske zajednice do industrije 
– izazovi i ograničenja” u organizaciji Udruge bivših studenata i prijatelja Kemij-
sko-tehnološkog fakulteta u Splitu AMACTFS. 
Kao gostujući urednici ovog izdanja željeli bismo zahvaliti svim autorima na oda-
biru časopisa Kemija u industriji za objavu radova i trudu kod njihove pripreme, 
dok kao članovi Znanstveno-programskog odbora 3. ZORH susreta želimo za-
hvaliti svim prošlogodišnjim sudionicima u organizaciji skupa, izlagačima i spon-
zorima na doprinosu koji je osigurao izniman uspjeh Susreta. Također zahvalju-
jemo svim sudionicima, izlagačima i sponzorima 4. ZORH susreta, koji se održao 
na Kemijsko-tehnološkom fakultetu u Splitu 20. i 21. travnja ove godine te ih 
ovim putem pozivamo da pripreme i pošalju svoje radove na evaluaciju za obja-
vu u časopisu Kemija u industriji. Ujedno Vas pozivamo da svojim sudjelovanjem 
podržite i iduću 5. ZORH konferenciju. 
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